Znali bomo

®» mnozico naravnih
Stevil prepoznati kot
neskon¢no mnozico

= naravna Stevila
ponazoriti na stevilski

premici

®» Stevilo zapisati na
razli¢cne nacine

®» primerjati dve naravni
stevili po velikosti

= urediti po velikosti
naravna Stevila

Predhodnik je za 1 manjsi
od Stevila.

Naslednik je za 1 vecji od
Stevila.

Soda stevila imajo
na mestu enic Stevke
0,2,4,6in 8.

Liha Stevila imajo
na mestu enic stevke
1,3,5,7in09.

Stevilo 1 nima
predhodnika v mnozici
naravnih stevil.

Naravna stevila so
urejena stevilska mnofica,
saj lahko po velikosti
primerjamo poljubna
elementa.

< je manjse

> je velje

1.1 Urejenost naravnih stevil

N={1,2,3,...,23,...,32 ...} mnozZica naravnih 3tevil
Ny=1{0,1,2,3,...,23,...,32 ...} mnoZica naravnih $tevil z dodanim Stevilom nic

Ce k danemu $tevilu pristejemo 1, dobimo naslednje 3tevilo (naslednik),
zato je naravnih Stevil neskon¢no mnogo. Mnozica naravnih Stevil je
neskon¢na mnozica.

Stevilo 1 nima predhodnika v mnozici naravnih 3tevil.

Primerjajmo po velikosti Stevili 23 in 32.
Vsaka Stevka ima svojo vrednost glede na mesto, na katerem stoji.

Prvo mesto z desne so enice, drugo mesto z desne so desetice,

tretje mesto z desne so stotice ...

23=2D3E

32=3D2E

€7 Stevili 235786 in 304520 zapisimo v mestnem zapisu z oznakami desetiskih enot in z besedami.

235786 =25t3Dt5T7S8D6E dvesto petintrideset tiso¢ sedemsto Sestinosemdeset
304520=3S5t4T5S2D tristo Stiri tiso¢ petsto dvajset

EZ®P a) Na stevilski premici ponazorimo Stevila 50, 60, 70, 90, 110, 120 in 130.
b) Na Stevilski premici narisimo slike vseh naravnih stevil med 294 in 300.
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Sliko posameznega Stevila ponazorimo s to¢ko na Stevilski premici.
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23=2-10+3-1 32=3-10+2-1

Stevili 23 in 32 nista enaki, kar zapisemo 23 # 32.
Stevilo 23 je manjse od Stevila 32, kar zapisemo 23 < 32.
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Ce sliki obeh $tevil ponazorimo na $tevilski premici, leZi slika manj$ega $tevila
blize slike Stevila ni¢ oziroma bolj levo od vecjega Stevila.

Naravna Stevila so Stevila, s katerimi Stejemo.

Za poljubni stevili a in b iz mnozice naravnih Stevil velja
ena od moznosti:

— Stevili sta enaki (a = b),

— prvo Stevilo je manjSe od drugega (a < b),

- prvo stevilo je ve¢je od drugega (a > b).

EZ™P) Dve stevili lahko vedno primerjamo po velikosti.

Primerjamo Rec¢emo Zapisemo
521 in 543 521 je manjse od 543 521 < 543 ali 543 > 521
543 je vedje od 521
) 1328 je manjse od 1412 )
1328 in 1412 1328 < 1412 ali 1412 > 1328
n 1412 je veéje od 1328 < o g

6 NARAVNA STEVILA

Oznacene tocke P, R, S, T, U predstavljajo slike
zaporednih naravnih Stevil: 295, 296, 297, 298, 299.

Kadar prikazujemo slike vecjih Stevil, Stevilske
premice ne zacnemo s sliko Stevil 0in 1.

Dana so Stevila 105, 102 122, 99000, 100001, 70009, 5021, 100000 in 32513.
a) Med Stevili pois¢imo in izpisimo tista, ki so manjsa od 100 000.
b) Izpisana Stevila uredimo po velikosti od najvec¢jega do najmanjsega.
¢) Izpisimo Stevila, ki so vec¢ja od 100000, in jih primerjajmo po velikosti.

a) 105, 99000, 70009, 5021, 32513
b) 99000 > 70009 > 32513 > 5021 > 105
¢) 102122 > 100001

1 Dopolni preglednico.

Stevilka Desetiske enote Besede

40100

35t 8Dt 6T 25 4D 5E

dvanajst tisoc tri

pet tiso¢ sedemsto triindevetdeset

85t 4S 3E

63850

2 Kateri zapis prikazuje Stevilo dvajset tisoc Stiristo sedemintrideset?

(R)20T4S37D (B)2T4S3E7D  (C)2Dt4S3E7D  (€)2St4T3D7E  (D)2Dt4S3D7E

NARAVNA STEVILA



